
 

 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจ าปี 2567  

ครั้งที่ 1 /2567 
วันพฤหัสบดี ที่ 1 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 2567 เวลา 09.00 น. 

ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 
******************************************************************** 

ผู้เข้าประชุม 
1. นางมะลิวรรณ์ สุพร  ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
10. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
11. นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
12. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น    

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายสมหวัง  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
6. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 
8. นางสาวพรรณงาม หวายเค  ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
9. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
10. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ  

เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ          
นางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์                 
ขอเรียนเชิญค่ะ 
 
           /นางมะลิวรรณ์… 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์
(ประธานสภาฯ)  ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
   (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 

นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาล ต าบลดงเย็น กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไป            
   ขอเรียนเชิญค่ะ 
   (นางมะลิวรรรณ์ สุพร ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

   - ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2567 
   ลงวันที่ 14 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2567    

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็นสมัยสามัญ    
(ประธานสภาฯ)  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2567 ลงวันที่ 14 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2567 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน 
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติที่ประชุม  
(ประธานสภาฯ)  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2  
   ประจ าปี 2567  ลงวันที่ 14 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2567 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรอง 
   รายงานการประชุมให้ยกมือค่ะ  

   - รับรองรายงานการประชุม 12  เสียง 
   - ไม่รับรอง     - เสียง 
   - งดออกเสียง     - เสียง 
   เมื่อเวลา  09.15 น.    

                /- รายงานการประชุม... 
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   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 3 ประจ าปี 2567 
   ลงวันที่ 30 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2567    

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็นสมัยสามัญ    
(ประธานสภาฯ)  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 3 ประจ าปี 2567 ลงวันที่ 30 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2567 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน 
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติที่ประชุม  
(ประธานสภาฯ)  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 3  
   ประจ าปี 2567  ลงวันที่ 30 เดือน พฤษภาคม พ.ศ. 2567 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรอง 
   รายงานการประชุมให้ยกมือค่ะ  

   - รับรองรายงานการประชุม 12  เสียง 
   - ไม่รับรอง     - เสียง 
   - งดออกเสียง     - เสียง 
   เมื่อเวลา  09.25 น. 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เรื่อง การซ่อมแซมถนนคอนกรีต ตั้งแต่บ้านนายสาม – ร้านค้า SML 
(ประธานสภาฯ)  (นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม  
   ขอเชิญท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ 
 
นางสาวธนวรรณ การสวรรณ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอ
   กระทู้ ถามเรื่ องการซ่อมแซมถนนคอนกรีต ตั้ งแต่บ้ านนายสาม –  ร้ านค้า  SML               
   ส าหรับโครงการตัวนี้ดิฉันได้อ่านตามเอกสารบัญชีส ารวจโครงการด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 
   ประจ าปี 2568 แล้ว จะอยู่ล าดับที่ 1 เป็นการเสริมผิวถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก กว้าง          
   6 เมตร ยาว 167 เมตร หนา 0.10 เมตร ไหล่ทางลูกรังข้างละ 0.50 เมตร งบประมาณ 
   400,000 บาท ก็เอาตามนี้เลยค่ะ ดิฉันต้องขอขอบคุณทางคณะผู้บริหารทุกท่านที่เล็งเห็น
   ความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชน ดิฉันขอบคุณมากค่ะ 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับกระทู้ถามที่ท่านสมาชิกสภาฯ ได้น าเรียนสอบถามมา ก็ให้ทุกท่าน       
   ดูตามเอกสารบัญชีส ารวจโครงการด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน ประจ าปี 2568 ที่แจกให้                
   งบประมาณในการก่อสร้างทั้งสิ้น 400,000 บาท แต่ทีนี้มันจะไม่ถึงบ้านของนายสาม      
   เพราะว่ามันจะได้อยู่  167 เมตร ฉะนั้นเราก็ให้เลื่อนมาคือเริ่มท าจากจุดหน้าบ้าน             
   ของนายสามมาหาร้านค้า SML ก็คงจะบรรเทาความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนได้           
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ    

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.1 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนวางท่อที่ช ารุดตรงนายายสา เส้นนาห้วยบ้าน 
(ประธานสภาฯ)  (นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ขอเสนอ
   ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนวางท่อที่ช ารุดตรงนายายสา ค านนท์ เส้นนาห้วยบ้าน       
   ซึ่งตรงนี้ก็ได้น าเรียนทางหัวหน้ากิจกูลอยู่ตลอดท่านก็คงจะได้ไปดูแล้ว และในส่วนหนึ่งที่ดิฉัน
   ได้ไปดูคือนางสา กลัวว่าจะไม่มีน้ าไว้ท านา เนื่องจากตรงที่ เราเอาท่อไปใส่มันขาด            
   ช ารุดเสียหาย จึงท าให้ไม่มีน้ าไว้ส าหรับท านา ดิฉันจึงได้น าเรื่องมาเสนอต่อที่ประชุมสภาฯ 
   ฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้ออกไปดูแล และพิจารณาด าเนินการต่อไป              
   ขอบพระคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนวางท่อที่ช ารุดตรงนายายสา              
   เส้นนาห้วยบ้าน เดี๋ยวจะให้ช่างไปดูก่อนว่าจะแก้ไขอย่างไร ก็ต้องไปดูก่อนว่าเป็นท่อขนาดไหน 
   ถ้าท่อมันทรุดก็จะไปเรียงให้ใหม่ แต่ถ้าท่อมันแตกก็จะเอาท่อไปเปลี่ยนให้ใหม่เพ่ือที่ให้ชาวบ้าน
   สัญจร ไป – มา ได้สะดวก  ขอน าเรียนเพิ่มเติมพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  ซ่อมแซมถนนวางท่อที่ช ารุดตรงนายายสา เส้นนาห้วยบ้าน ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบ   
   ยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 09.40  น.  

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.2 ญัตติ เรื่องพิจารณาขยายเขตไฟฟ้า เส้นบ้านสวน สท.พรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ ซึ่งอาศัย
(ประธานสภาฯ)  อยู่ด้วยกันจ านวน 4 ครัวเรือน 
   (นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   ค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ขอเสนอ
   ญัตติ เรื่องพิจารณาขยายเขตไฟฟ้า เส้นบ้านสวน สท. พรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ ซึ่งอาศัย          
   อยู่ด้วยกันจ านวน 4 ครัวเรือน  เส้นหลังบ้านคุณครูชวน ไปบ้านท่าน สท. ธนวรรณ             
   การสุวรรณ์ ผ่านไปอีกเส้นหนึ่งก็จะมีบ้านของดิฉัน 1 หลัง บ้านของนายอภินัน 1 หลัง       
   บ้านของคุณแม่อร 1 หลัง และบ้านของนายเด่น 1 หลัง รวมเป็น 4 หลังคา ถ้ามาจาก      
   ถนนเส้นไปบ้านเหล่าครามมันก็จะไกลเกินไป แต่ถ้าขยายจากเส้นหลังเทศบาลของเรา        
   ตรงข้ามบ้านครูชวนมันก็จะใกล้กว่า เพราะฉะนั้นในส่วนนี้ที่มีบ้านที่สร้างเสร็จเรียบร้อย และ
   มีคนอยู่อาศัยจ านวน 4 ครอบครัว และในอนาคตก็ก าลังจะขยายออกไปเพ่ิม  ระยะทาง         
   ก็ประมาณ 300 เมตร  ในส่วนนี้ ดิฉันจึ ง ได้ เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาล                  
   ฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารไดพิ้จารณาด าเนินการต่อไป ขอบพระคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับการขยายเขตไฟฟ้าจะต้องขอไปที่การไฟฟ้า ก็ให้ช่างออกไปวัดระยะ
   เบื้องต้นแล้วประมาณ 350 เมตร ก็จะใช้งบประมาณอยู่ประมาณ 300 ,000 กว่าบาท 
   เพราะว่าเขาจะค านวณที่  75 ,000 บาท ต่อหลัง ในการขอจะต้องมี 1. บ้านเลขที่                  
   2. มีคนอยู่อาศัย 3.มีห้องน้ า มีทะเบียนบ้าน วันนี้ก็จะให้ช่างไปท าผังแล้วก็ส่งเอกสารไปที่
   การไฟฟ้า ก็มีหนังสือแจ้งมาจะมีไฟฟ้าเกษตร คือต้องเอกสารที่ดิน แต่ไม่ต้องมีทะเบียนบ้าน      



 

 

       - 6 - 
     ถ้าระยะทาง 300 เมตร เสาต้นหนึ่งรวมสายไฟก็ประมาณ 10 ,000 กว่าบาท ก็จะใช้      
   ประมาณ 40 เมตรต่อเสาหนึ่งต้น ก็จะใช้เสาอยู่ประมาณ 9 ต้น ก็จะให้ช่างได้ออกไปดูก่อน
   ว่าครบตามเกณฑห์มดหรือยัง ถ้ายังไม่ครบช่างเขาก็จะแนะน าให้เราท าเพ่ิม และเรื่องส่งไปยัง
   การไฟฟ้าจะได้ไม่เสียเวลา เพราะว่าทางการไฟฟ้าเขาจะออกมาตรวจอีกทีหนึ่ง ขอน าเรียน
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) กระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ เรื่องพิจารณา       
   ขยายเขตไฟฟ้า เส้นบ้านสวน สท. พรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ ซึ่งอาศัยอยู่ด้วยกันจ านวน              
   4 ครัวเรือน คือช่วงนี้ยังไม่มีงบประมาณในการขยายเขตไฟฟ้า ส่วนใหญ่ที่เข้ามาจะเป็น        
   เงินอุดหนุนในการซ่อมแซม แต่เขาก็บอกให้รอดูเดือนตุลาคม 67 การที่จะขอก็ต้องมีครบ
   ตามหลักเกณฑ์ที่ท่านปลัดได้น าเรียนชี้แจง คือต้องมี  1. บ้านเลขที่ 2. มีคนอยู่อาศัย             
   3.มีห้องน้ า มีทะเบียนบ้าน ใช้งบประมาณ 75,000 บาทต่อหลังคา ก็ให้ทางช่างออกไป
   ประมาณการแล้วท าเรื่องส่งการไฟฟ้า เขาก็จะออกมาตรวจอีกทีหนึ่งว่าจะผ่านหรือไม่ผ่าน     
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์  ดีดวงพันธ์ ขอขอบคุณท่านปลัด และท่านนายก ที่ได้น าเรียนชี้แจงรายละเอียดในเรื่องของ       
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) การขอขยายเขตไฟฟ้า แต่ทั้งนี้ทั้งนั้นดิฉันก็ได้เสนอเรื่องมาหลายปีแล้วส าหรับเรื่องของการ
   ขยายเขตไฟฟ้า แต่ทางการไฟฟ้าได้มาด าเนินการขยายไปในเส้นอ่ืน ในส่วนเส้นที่ดิฉันได้    
   เสนอไปยังไม่มีเจ้าหน้าที่มาด าเนินการให้ แต่ก็ไม่ทราบว่าเป็นเส้นที่ดิฉันได้เสนอไป หรือว่ามี
   คนอ่ืนขอไปแล้ว แต่ทั้งนี้ทั้งนั้นดิฉันก็ได้มาเสนอญัตติใหม่เผื่อได้อีก ก็ขอฝากท่านประธาน    
   ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบพระคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับการขยายเขตไฟฟ้า เดี๋ยวจะให้ช่างออกไปดู และก็ให้เอาเอกสารมาส่ง  
   ก็คือเกิดกรณีที่เราขอไปเขาก็จะเรียงคิวไว้ตามที่เราขอไปตามความจ าเป็น  แต่เดือนที่แล้ว        
   ก็มีหนังสือมาอยู่ให้เราประชาสัมพันธ์ให้ ก็จะมีไฟฟ้าเกษตร กับไฟฟ้าบ้านเรือน เราก็ส่งเอกสาร
   ไปตามที่เขาแนะน า คือถ้าเกิดทางการไฟฟ้าเขามีงบประมาณแต่ละปีก็จะได้  แต่ที่ผ่านมา         
   ก็เห็นได้เกือบทุกปีบางทีทางเขตก็เข้ามาด าเนินการให้ อาจจะใช้เวลาหลายปีเราก็รอไปก่อน     
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 
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นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน       
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมจากท่านปลัด ในการขอขยายเขตไฟฟ้าส าหรับโครงการนี้             
   ผมก็เล็งเห็นความส าคัญ ส าหรับหลักการของการไฟฟ้าก็คือเขาจะดูจากสาธารณูปโภค         
   ที่เราอยู่มันถาวรเพียงใด คือสมมุติว่าเป็นถนนลาดยางเราก็ไม่ต้องยื่นขอทางการไฟฟ้าจะต้อง
   มาขยาย เขตไฟฟ้าตามอ านาจหน้าที่ของเขาอยู่แล้วกับถนน คสล. ทางการฟ้าจะขยายเขต
   ไฟฟ้าไปทันทีที่มีบ้านเรือน ส่วนที่เป็นปัญหาที่ยังไม่ขยายเขตไฟฟ้าคือ 1. ถนนลูกรัง           
   2. ถนนดินแต่ถนนลูกรังก็ยังพอที่จะขยายออกไปให้ได้เมื่อมีที่อยู่อาศัยที่ถาวร ในส่วนที่    
   ท่านสมาชิกสภาฯ ได้เสนอมาผมก็มองเห็นอยู่ว่ามีผู้อาศัยอยู่หลายครัวเรือน ก็น่าจะเข้า    
   หลักเกณฑ์ของทางการไฟฟ้าอยู่  เนื่องจากงบประมาณปี 2568 เราได้ถนน คสล.             
   เส้นที่นาของหมอส้มโอเลยบ้านของนายหมีไปอีกจนถึงป่ายางพารา ก็เหลืออยู่ประมาณ     
   300 – 400 เมตร ก็จะเลี้ยวไปทางถนนเส้นที่ท่านสมาชิกสภาฯ ได้เสนอมา ผมจึงอยาก     
   จะแนะน าว่ารอให้ก่อสร้างถนนคอนกรีตไปถึงก่อน เราค่อยท าหนังสือขอขยายเขตไฟฟ้าไป     
   ก็จะครบองค์ประกอบเป็นถนนถาวร เพ่ือจะง่ายในการขอขยายเขตไฟฟ้า เพราะตอนนี้       
   ยังเป็นถนนลูกลังอยู่ยังไม่ผ่านเกณฑ์ ขอน าเรียนเพิ่มเติมพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  ขยายเขตไฟฟ้า เส้นบ้านสวน สท. พรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ ซึ่งอาศัยอยู่ด้วยกันจ านวน              
   4 ครัวเรือน ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.00  น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.3 ญัตติ เรื่องพิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2567               
(ประธานสภาฯ)  แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทครุภัณฑ์             
   ส านักงาน เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้ล๊อกเกอร์ 18 ช่อง งบประมาณ 8 ,000 บาท         
   โอนเพิ่ม 1,000 บาท รวมทั้งสิ้น 9,000 บาท โดยโอนลดจากงบด าเนินงาน ประเภท
   ค่าจ้างเหมาบริการ รายละเอียดตามบัญชีโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
   พ.ศ. 2567 ที่แนบท้ายให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแคน จ านวน 1 ตู้  
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 
                     - นายอุทิน... 
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นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) กระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ  เรื่องพิจารณา       
   การโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2567 แผนงานการศึกษา งานระดับ
   ก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ     
   ตู้ล๊อกเกอร์ 18 ช่อง งบประมาณ 8 ,000 บาท โอนเพ่ิม 1 ,000 บาท รวมทั้งสิ้น         
   9,000 บาท โดยโอนลดจากงบด าเนินงาน ประเภทค่าจ้างเหมาบริการ รายละเอียด         
   ตามบัญชี โอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.  2567 ที่แนบท้าย                 
   ให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแคน จ านวน 1 ตู้ ฉะนั้นกระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุม
   สภาเทศบาลต าบลดงเย็น เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน  จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรรณงาม หวายเค กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(ผู้อ านวยการกองการศึกษา) ทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรรณงาม หวายเค ผู้อ านวยการกองการศึกษา ขออนุญาต    
   น าเรียนเพ่ิมเติมในส่วนของการขออนุมัติโอนงบประมาณในการจัดซื้อตู้ล๊อกเกอร์ 18 ช่อง            
   ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแคน ที่จริงเราได้ตั้งงบประมาณไว้แล้วในเทศบัญญัติ       
   งบประมาณประจ าปี 2567 โดยตั้งตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์  ฉบับเดือนธันวาคม 
   พ.ศ. 2565 แต่เนื่องจากปกติในการจัดซื้อครุภัณฑ์จะต้องจัดซื้อตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ 
   และปีปัจจุบันบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์เปลี่ยนมาใช้ฉบับเดือนธันวาคม พ.ศ. 2566       
   จึงจ าเป็นต้องน าเข้าที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เพ่ือขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ิมเติม
   ในการจัดซื้อตู้ล๊อกเกอร์ 18 ช่อง จ านวน 1 ตู้ ให้กับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแคน       
   โดยการโอนงบประมาณเพ่ิมจ านวน 1,000 บาท ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์  ดีดวงพันธ์   กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมในเรื่องของการตั้งงบประมาณจัดซื้อตู้ล๊อกเกอร์ 18 ช่อง 
   ดิฉันจึงอยากน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมว่าเราได้ไปสอบถามราคาครุภัณฑ์ที่จะจัดซื้อตามร้าน
   ต่างๆแล้วหรือยัง ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ          

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรรณงาม หวายเค กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(ผู้อ านวยการกองการศึกษา) ทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมในเรื่องของการสอบถามราคา คือเนื่องจาก     
   เรายังไม่ได้ด าเนินการจัดซื้อจึงยังไม่ได้สอบถามราคาไปที่ร้าน  
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   เพราะว่าเมื่อท าการจัดซื้อจะต้องระบุราคา และสเปคของตามราคามาตรฐานครุภัณฑ์           
   แต่เราสามารถที่จะจัดซื้อถูกกว่าราคา 9 ,000 บาท ได้ โดยไม่ผิดระเบียบตามระเบียบ       
   ของพัสดุ แต่ถ้าสเปคนี้จะซื้อราคาเกินกว่า 9,000 บาท ที่เขาระบุไว้ในบัญชีราคามาตรฐาน
   ครุภัณฑ์ไม่ได้ หลังจากที่ญัตติได้รับความเห็นชอบจากสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เราถึงจะไป
   ด าเนินการจัดซื้อ จัดจ้าง ตามสเปคและราคาตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ได้ ขอน าเรียน
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

นางสาวพรสวรรค์  ดีดวงพันธ์   กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติม ทีแรกดิฉันก็นึกว่าที่ตั้งงบประมาณไว้                     
   จ านวน 8,000 บาท เราได้ไปสอบถามราคาครุภัณฑ์มาแล้ว แต่ราคาสูงกว่า 8,000 บาท 
   ถึงได้น าญัตติขอโอนงบประมาณจ านวน 1,000 บาท เข้าท่ีประชุมสภาฯ เพ่ือให้สภาเทศบาล
   ให้ความเห็นชอบ แต่ทางท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค แจ้งว่ายังไม่ได้ไปสอบถามราคา         
   แล้วเรารู้ได้อย่างไรว่าราคาครุภัณฑ์ตัวนี้มันเกินราคาที่ตั้งไว้ ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติม     
   เพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรรณงาม หวายเค กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(ผอ.กองการศึกษา) ทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับรายการครุภัณฑ์ซึ่งตามระเบียบเราจะตั้งทุกอย่าง
   ในเทศบัญญัติฯ ถ้ามีระบุในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ซึ่งบัญชีนี้จะมีการเปลี่ยนแปลง       
   ปีละครั้ง โดยส่วนใหญ่จะเปลี่ยนแปลงในเดือนธันวาคม เขาจะแยกเป็นบัญชีครุภัณฑ์ประเภท
   อ่ืนๆ จากบัญชีครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 1 ปีจะเปลี่ยนครั้งหนึ่ง ซึ่งตอนที่เราตั้งงบประมาณ      
   เราจะตั้งตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์เดือนธันวาคม ของปี 2565 แต่ ณ ตอนนี้        
   บัญชีรายการนี้มีการเปลี่ยนแปลงตามราคามาตรฐานครุภัณฑ์เดือนธันวาคม ขอปี 2566 
   และราคาในบัญชีตัวนั้นก็เปลี่ยนด้วย เราจึงต้องน าเข้าที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
   ถ้าเป็นครุภัณฑ์ที่ดิน และสิ่งก่อสร้าง ข้อ21 ถ้ามีการเปลี่ยนแปลงสเปค หรือราคา ให้น าเข้า
   ขออนุมัติต่อสาภาเทศบาลต าบลดงเย็น แก้ไขสเปค และราคา ให้ตรงกับบัญชีราคามาตรฐาน
   ครุภัณฑ์ เมื่อได้รับการอนุมัติจากสภาฯ จึงจะสามารถไปสอบถามราคา และจัดซื้อได้          
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ  

           /นายวิวัฒน์ชัย… 
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นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาต
(ปลัดเทศบาลฯ)  น าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับในเรื่องของบัญชีครุภัณฑ์มันก็จะมีบัญชีของส านักงบประมาณ         
   เขาก็จะส่งไปทั่วประเทศให้เราโหลดเอา พอถึงเดือนธันวาคม ก็คือเดือนสิงหาคมปีที่แล้ว        
   เราก็ต้องตั้งราคาโดยใช้เล่มบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของเดือนธันวาคม ของปี 2565 
   บางทีอาจจะไม่มีการเปลี่ยนแปลงราคาและสเปค หรืออาจจะเปลี่ยนแค่สเปคแต่ราคาเท่าเดิม 
   ตัวอย่างเช่นคอมพิวเตอร์ถ้ามีการเปลี่ยนแปลงสเปคเราก็ต้องเปลี่ยนตามบัญชีราคามาตรฐาน
   ครุภัณฑ์ ถ้าเราไม่เปลี่ยนก็จะผิดระเบียบของเขา แต่ตัวนี้ก็คือใช้บัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์
   เดือนธันวาคม ของปี 2565 ทีนี้บัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์เดือนธันวาคม ของปี 2566     
   มีการเปลี่ยนแปลงราคาเพ่ิมขึ้นมา 1,000 บาท สเปคไม่ได้เปลี่ยน เพราะก่อนที่เราจะซื้อ      
   เราต้องตรวจดูราคาและสเปคตามบัญชีบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ว่าเขาเปลี่ยนไหม          
   ถ้าเขาเปลี่ยนเราก็ต้องเปลี่ยนตามเขาค่อยไปสอบถามราคา  ซึ่งในร้านอาจจะราคา         
   8,000 บาท ก็ได้ แต่ราคาและสเปคเราจะต้องเปลี่ยนให้ตรงตามบัญชีบัญชีราคามาตรฐาน
   ครุภัณฑ์ของส านักงบประมาณก่อน เพราะทางร้านเขาก็ดูบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์       
   ก่อนที่เขาจะตั้งราคาเหมือนกัน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  การโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567 แผนงานการศึกษา งานระดับ
   ก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ    
   ตู้ล๊อกเกอร์ 18 ช่อง งบประมาณ 8 ,000 บาท โอนเพ่ิม 1 ,000 บาท รวมทั้งสิ้น         
   9,000 บาท โดยโอนลดจากงบด าเนินงาน  ประเภทค่าจ้ าง เหมาบริการ รายละเ อียด          
   ตามบัญชีโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ที่แนบท้ายให้            
   ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองแคน จ านวน 1 ตู้ ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.20  น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างค่ะ            
(ประธานสภาฯ) 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.20 น. 
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เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.35 น.   

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.4 ญัตติ เรื่องพิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2567               
(ประธานสภาฯ)  แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทครุภัณฑ์             
   ส านักงาน เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้เหล็กแบบ 2 บาน งบประมาณ 12,000 บาท โอนเพิ่ม      
   1,200 บาท รวมทั้งสิ้น 13 ,200 บาท โดยโอนลดจาก งบด าเนินงาน ประเภท         
   ค่าจ้างเหมาบริการ รายละเอียดตามบัญชีโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 
   พ.ศ. 2567 ที่แนบท้ายให้โรงเรียนอนุบาลเทศบาลต าบลดงเย็น จ านวน 2 ตู้  
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) กระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ  เรื่องพิจารณา        
   การโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2567 แผนงานการศึกษา งานระดับ
   ก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ      
   ตู้ เหล็กแบบ 2 บาน งบประมาณ 12 ,000 บาท โอนเพ่ิม 1 ,200 บาท รวมทั้งสิ้น                  
   13,200 บาท โดยโอนลดจาก งบด าเนินงาน ประเภทค่าจ้างเหมาบริการ รายละเอียด       
   ตามบัญชีโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ที่แนบท้ายให้โรงเรียน
   อนุบาลเทศบาลต าบลดงเย็น จ านวน 2 ตู้ ฉะนั้นกระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภา -
   เทศบาลต าบลดงเย็น เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน  จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรรณงาม หวายเค กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(ผู้อ านวยการกองการศึกษา) ทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรรณงาม หวายเค ผู้อ านวยการกองการศึกษา ขออนุญาต     
   น าเรียนเ พ่ิมเติม  ส าหรับรายการนี้ก็ เหมือนกันกับญัตติที่  4 .3 เป็นการขออนุมัติ                  
   โอนงบประมาณเพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้เหล็กแบบ 2 บาน จ านวน 2 ตู้ ให้กับโรงเรียนอนุบาล
   เทศบาลต าบลดงเย็น งบประมาณ 12 ,000 บาท โอนเพ่ิม 1 ,200 บาท รวมทั้งสิ้น        
   13,200 บาท เนื่องจากในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์เปลี่ยนแปลงราคา เราจึงจ าเป็นต้อง
   ขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ิมตู้ละ 600 บาท ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี – 

           /นางมะลิวรรณ์… 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  การโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ.2567 แผนงานการศึกษา งานระดับ
   ก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ      
   ตู้ เหล็กแบบ 2 บาน งบประมาณ 12 ,000 บาท โอนเพ่ิม 1 ,200 บาท รวมทั้งสิ้น                  
   13,200 บาท โดยโอนลดจาก งบด าเนินงาน ประเภทค่าจ้างเหมาบริการ รายละเอียด       
   ตามบัญชีโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 ที่แนบท้ายให้โรงเรียน
   อนุบาลเทศบาลต าบลดงเย็น จ านวน 2 ตู้ ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 10.55  น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.5 ญัตติ เรื่องพิจารณาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
(ประธานสภาฯ)  งบประมาณ พ.ศ.2567 แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา     
   งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ เพื่อจ่ายเป็นค่าโทรทัศน์
   แอลอีดี (LED) แบบ Smart TV งบประมาณตั้งไว้ 38,000 บาท จ านวน 2 เครื่องๆละ 
   19,000 บาท ให้กับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านสามขัว – ดอนสวรรค์ จ านวน  1 เครื่องและ
   ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง จ านวน 1 เครื่อง  
   (นายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านนายกอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) กระผมนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น ขอเสนอญัตติ  เรื่องพิจารณา        
   อนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567 แผนงาน
   การศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
   ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ เพ่ือจ่ายเป็นค่าโทรทัศน์แอลอีดี (LED) แบบ Smart TV               
   งบประมาณตั้งไว้ 38,000 บาท จ านวน 2 เครื่องๆละ 19,000 บาท ให้กับศูนย์พัฒนา     
   เด็กเล็กบ้านสามขวั – ดอนสวรรค์ จ านวน  1 เครื่อง และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง 
   จ านวน 1 เครื่อง ฉะนั้นกระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น          
   เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน  จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรรณงาม หวายเค กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(ผู้อ านวยการกองการศึกษา) ทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรรณงาม หวายเค ผู้อ านวยการกองการศึกษา  ขอน าเรียน
   เพ่ิมเติมส าหรับรายการนี้จะแตกต่างกับญัตติที่ 4.3 ญัตติที่ 4.4  
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   รายการนี้จะเป็นกาอนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ     
   พ.ศ.2567 เนื่องจากบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์เปลี่ยนเป็นครุภัณฑ์ประเภทครุภัณฑ์     
   โฆษณาและเผยแพร่ ซึ่งรายการนี้ไมได้โอนงบประมาณเพ่ิมแต่ขอเปลี่ยนแปลงสเปคครุภัณฑ์ 
   ข้อความเดิม 1.ระดับความละเอียดเป็นความละเอียดของจอภาพ (Resolution) (พิกเซล) 
   2. ขนาดที่ก าหนดเป็นขนาดจอภาพ (นิ้ว) 3.แสดงภาพด้วยหลอดภาพแบบ LED Backlight 
   4. สามารถเชื่อต่ออินเตอร์เน็ต ได้ (Smart TV) 5.เป็นระบบปฏิบัติการ Android Tizen 
   VIDAA U webOS หรืออ่ืนๆ 6.ช่องต่อ HDMI ไม่น้อยกว่า 2 ช่อง เพ่ือเชื่อมต่อสัญญาณภาพ
   และเสียง 7. ช่องต่อ USB ไม่น้อยกว่า  1 ช่อง รองรับไฟล์ภาพ เพลง และภาพยนตร์           
   8. มีตัวรับสัญญาณดิจิตอล (Digital) ในตัว ข้อความใหม่ 1.ระดับความละเอียดเป็น      
   ความละเอียดของจอภาพ (Resolution) (พิกเซล) 2. ขนาดที่ก าหนดเป็นขนาดจอภาพ (นิ้ว) 
   3.แสดงภาพด้วยหลอดภาพแบบ LED TV 4. สามารถเชื่อมต่ออินเตอร์เน็ต ได้ (Smart TV)   
   5.เป็นระบบปฏิบัติการ Android Tizen VIDAA U webOS หรืออ่ืนๆ 6.ช่องต่อ HDMI        
   ไม่น้อยกว่า 2 ช่อง เพ่ือเชื่อมต่อสัญญาณภาพและเสียง 7. ช่องต่อ USB ไม่น้อยกว่า  1 ช่อง 
   รองรับไฟล์ภาพ เพลง และภาพยนตร์ 8. มีตัวรับสัญญาณดิจิตอล (Digital) ในตัว ซึ่งรายการ
   ดังกล่าวของปี 2565 และปี 2566 จะเหมือนกันทุกข้อ แต่จะแตกต่างกันตรงข้อที่ 3         
   ซึ่งปี 2565 ข้อ 3. จะแสดงภาพด้วยหลอดภาพแบบ LED Backlight แต่ปี 2566            
   เปลี่ยนแปลงข้อ 3. จะแสดงภาพด้วยหลอดภาพแบบ LED TV ซึ่งสเปคเปลี่ยนเราจะต้อง
   น าเข้าขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณ เพ่ือเปลี่ยนแปลงเสปค ขอน าเรียน
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่าน ผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  อนุมัติเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2567 แผนงาน
   การศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท
   ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ เพ่ือจ่ายเป็นค่าโทรทัศน์แอลอีดี (LED) แบบ Smart TV               
   งบประมาณตั้งไว้ 38,000 บาท จ านวน 2 เครื่องๆละ 19,000 บาท ให้กับศูนย์พัฒนา     
   เด็กเล็กบ้านสามขัว – ดอนสวรรค์ จ านวน  1 เครื่อง และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง 
   จ านวน 1 เครื่อง ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.25  น. 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.6 ญัตติ เรื่องพิจารณาขอซ่อมแซมถนนลูกรังเส้นนานายแหวง ดีดวงพันธ์ ถึงนา       
(ประธานสภาฯ)  นายไทย ระยะทางประมาณ 500 เมตร  
   (นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(สมาชิกสภาเทศบาล) กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอญัตติ           
   เรื่องพิจารณาขอซ่อมแซมถนนลูกรังเส้นนานายแหวง ดีดวงพันธ์ ถึงนานายไทย ระยะทาง
   ประมาณ 500 เมตร เนื่องจากฝนตกหนักท าให้ถนนช ารุดเสียหาย ชาวบ้านสัญจร ไป – มา 
   ล าบาก ซึ่งถนนเส้นนี้ เป็นถนนเก่า กระผมจึงได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาฯ ขอฝาก          
   ท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ถ้ามีงบประมาณก็อยากให้พิจารณาด าเนินการให้ในจุดนี้ 
   ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน       
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ส าหรับถนนเส้นนานายแหวงไปนานายไท หรือเสี่ ยไทที่ เราคุ้นเคย ซึ่ งถนนเส้นนี้                 
   ผมวัดระยะทางได้ประมาณ 500 เมตร ก็เป็นถนนเดิมที่ อยู่ในความรับผิดชอบของเรา         
   จะเป็นในส่วนของผิวจราจรที่ถูกกระแสน้ าเซาะหายไป และถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ ทีแรกผมว่า
   จะเอาเข้าโครงการแต่โครงการของเราก็มีเยอะ ซึ่งตรงนี้มันเป็นงบซ่อมแซม ซึ่งงบประมาณ    
   ในการซ่อมแซมเราจะไปตั้งไว้รวมกัน ก็เลยคิดว่าจะไปใช้งบประมาณในตรงนั้น ก็ต้องรอให้   
   ฤดูฝนซาลงอีกหน่อย ก็จะได้เสนอคณะผู้บริหารในการซ่อมแซม ซึ่งระยะทางถนนสายนั้น     
   อยู่ที่  1 ,300 เมตร ก็จะเป็นการเกรดปรับพ้ืนผิวถนนด้วย ก็ขอให้ทางคณะผู้บริหาร            
   ได้รับหลักการไว้ส าหรับการซ่อมแซมถนนสายนี้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ในการที่ เราจะก่อสร้างถนนลูกรัง ถนนคอนกรีต หรือ              
   การซ่อมแซมถนนสายต่างๆ ผมอยากขอฝากท่านคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลของเรา 
   อยากฝากทุกท่านได้ประชาสัมพันธ์กับพ่ีน้องประชาชนของเรา เพราะเวลาเราก่อสร้างถนน
   เสร็จเรียบร้อยแล้ว เวลาที่ชาวบ้านไถสวนเพ่ือปลูกผลผลิตทางการเกษตรผมอยากจะขอร้อง
   ไม่ให้อย่าเอาใบมีดรถดันผิวถนนเข้าไป เพราะเวลาฝนตกผิวถนนถูกกัดเซาะและไหล           
   ไปกับน้ าฝน และอีกเรื่องหนึ่งเวลาปลูกพืชไร่พืชสวนอยากให้ปลูกเข้าไปข้างในสวนหน่อย        
   เผื่อพืชโตขึ้นมันจะขยายออกไปท าให้ถนนมันแคบลงชาวบ้านสัญจร ไป - มา ล าบาก         
   ก็ขอฝากทุกท่านได้ช่วยประชาสัมพันธ์ด้วยขอบคุณครับ 



 

 

       - 15 - 
นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(สมาชิกสภาเทศบาล) ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ก็ขอขอบคุณทางคณะผู้บริหารที่ได้รับหลักการไว้ และอีกหนึ่ง
   เรื่องถ้าเป็นไปได้ผมอยากให้ทางเทศบาลของเราท าหนังสือประชาสัมพันธ์ไปหาผู้ใหญ่บ้าน      
   ว่าไม่ให้เอารถไถดันผิวถนนเข้ามาเพ่ือเป็นการประชาสัมพันธ์อีกทีหนึ่ง ขอน าเรียนเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ครับ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  ขอซ่อมแซมถนนลูกรังเส้นนานายแหวง ดีดวงพันธ์ ถึงนานายไทย ระยะทางประมาณ        
   500 เมตร ถ้าสมาชิกท่านใดมีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  10  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   1  เสียง 

   เมื่อเวลา 11.45  น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.7 ญัตติ เรื่องพิจารณาขอซ่อมแซมถนนลูกรัง จากสามแยกนานายชัปด์ รุ่งโรจน์
(ประธานสภาฯ)  ถึงหนองเซียงนัน  
   (นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอญัตติ 
   ขอเชิญท่านสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบางต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ขอเสนอญัตติ     
   เรื่องพิจารณาขอซ่อมแซมถนนลูกรัง จากสามแยกนานายชัปด์ รุ่งโรจน์ ถึงหนองเซียงนัน 
   เพราะว่าพ่ีน้องชาวบ้านสามขัวก็ได้แจ้งเรื่องเข้ามาว่าอยากให้ซ่อมแซมถนนให้หน่อย          
   เนื่องจากฝนตกหนักท าให้ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ ชาวบ้านสัญจร ไป – มา  ล าบาก ซึ่งผมดูตาม
   เอกสารบัญชีส ารวจโครงการด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน ประจ าปี 2568 ทางคณะผู้บริหาร       
   ก็ได้น าโครงการเข้าแผนไว้แล้ว ผมก็ขอขอบคุณทางคณะผู้บริหารที่ได้เล็งเห็นความส าคัญ    
   ของพ่ีน้องประชาชน ขอบคุณครับ          

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน       
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพิ่มเติม ส าหรับถนนสายนี้ตามเอกสารบัญชีส ารวจโครงการด้านโครงสร้าง
   พ้ืนฐาน ประจ าปี 2568 
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   จะอยู่โครงการที่ 25 โครงการซ่อมแซมถนนลูกรังเส้นนาสวนอ้อย (สจ.ปุ้ม ถึงดงป่าชี               
   รายละเอียดโครงการซ่อมแซมถนนลูกรัง กว้าง  5 เมตร ยาว 1,250 เมตร หนา 0.10 เมตร 
   งบประมาณ 130,000 บาท ก็ได้บรรจุเข้าไว้ในแผนของปี 2568 แต่ถ้าเป็นคนละสาย       
   ซึ่งตรงนี้จะตัดตรงนาเสี่ยชัปด์ไปถึงแก้งจันแดง ถ้างั้นก็จะรับเรื่องไว้ในงบซ่อมแซม เพราะว่า
   มันเกินงบประมาณที่จัดสรรไว้ให้แต่ละหมู่บ้าน ผมก็เลยให้เอาเข้าไว้ในงบโครงการซ่อมแซม
   ก่อน ในเบื้องต้นก็จะให้ทางคณะผู้บริหารรับโครงการไว้ในงบซ่อมแซม ขอน าเรียนเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ครับ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบญัตติ เรื่องพิจารณา     
(ประธานสภาฯ)  ขอซ่อมแซมถนนลูกรัง จากสามแยกนานายชัปด์ รุ่งโรจน์ ถึงหนองเซีย  ถ้าสมาชิกท่านใด        
   มีมติเห็นชอบยกมือค่ะ 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  12  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 

   เมื่อเวลา 12.00  น. 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.    

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารกลางวัน
(ประธานสภาฯ)      พร้อมกันทีศ่าลาเอนกประสงค์ด้านหลังส านักงาน ค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ        

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นางมะลิวรรณ์ สุพร วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)  

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน      
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับวาระนี้            
   ขออนุญาตน าเรียนสอบถามในส่วนของญัตติที่เคยเสนอ  
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   ในส่วนของคลองน้ าล้นที่โรงเรียนนราธิปพร้อยสุพิน บ้านโคกตะแบง พอดีชาวบ้านเขาฝาก
   ถามมาว่าปีนี้จะได้ด าเนินการให้ไหม ส าหรับเรื่องที่ 2 คือถนนคอนกรีตเป็นหนองเวลาฝนตก
   น้ าก็จะขังชาวบ้านสัญจร ไป – มา ล าบาก ตรงบ้านนายสัญญา รุ่งโรจน์ เป็นน้ าเสียที่ไหล      
   มารวมกันอยู่จุดนั้น ซึ่งชาวบ้านก็ใช้สัญจรไป – มา ตลอด ก็ขอฝากท่านประธานผ่านไปยัง
   คณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน       
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับโครงการแรกเป็นการกั้นท่อหลอดเหลี่ยมที่ได้ท าการ     
   ก่อสร้างไว้เพ่ือปิดระดับน้ า ก็ได้ออกไปส ารวจเรียบร้อยแล้ว แต่ว่าทางช่างก็ติดอยู่ที่         
   ก่อสร้างบ้านให้ผู้ยากไร้ และอีกอย่างหนึ่งสิ่งที่เป็นห่วงจะได้น ากล้องไปส ารวจเพ่ือท าระดับ          
   ถ้าเราตั้งขึ้น 4 – 7 มันก็จะกระทบลงที่บริเวณเหนือสะพานที่อยู่ ริมทางหลวงชนบทไหม        
   ก็เป็นห่วงตรงนั้นด้วยเนื่องจากระดับน้ าตรงนั้นมันก็สูงขึ้น เพราะเวลาน้ าหลากมาระดับน้ า      
   มันก็จะสูงขึ้นอีกก็จะล้นตรงที่เราท าไว้จ าเป็นต้องศึกษาข้อมูลเบื้องต้นตรงนี้ก่อน เพ่ือไม่ให้      
   มีผลกระทบต่อเกษตรกรที่อยู่ด้านเหนือฝายที่เราจะท า ก็คือจะท าคอนกรีตบล็อกเป็น        
   แบบรางแล้วก็เทคอนกรีตลงไปเพ่ือเก็บกักน้ า ส าหรับโครงการที่ 2 เป็นการซ่อมแซมผิวถนน
   คอนกรีต ก็จะเป็นการจัดซื้อวัสดุคอนกรีตไปเสริมผิวจราจร งบประมาณในการซ่อมแซม        
   ก็หน้าจะเหลืออยู่ แต่ถ้าไม่พออย่างไรก็จะโอนเข้ามาใส่ เพราะเหลืออีก 2 เดือนก็จะปิด      
   งบประมาณ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ    

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล      
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ส าหรับ
   วาระนี้ ก็อยากจะฝากถนนเส้นขึ้นไปเส้นนาอดีตก านันเริ่ม และตรงท่อที่ขึ้นไปที่นาของท่าน
   ก านันตา เพราะว่าตรงนั้นท่อระบายน้ าช ารุดเสียหายก็อยากจะให้เพ่ิมเติมในส่วนของดินลูกรัง 
   และอีกจุดหนึ่งตรงค าขี้แก้วตรงนี้ก็ขอฝากด้วย เพราะว่าดูงบประมาณของปี 2568 ในส่วน
   ของโครงสร้างพ้ืนฐานถ้าพอจะมีงบประมาณก็ขอฝากในจุดนั้นด้วย ที่เป็นทุ่งนามีลักษณะ      
   เป็นร่องน้ าเวลาฝนตกหนักท่อตรงนั้นมันก็จะขาด ชาวบ้านที่สัญจร ไป – มา ผ่านตรงที่นา
   ของท่าน สท.จุฑารัตน์ ดีดวงพันธ์ ดิฉันจึงขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารถ้าพอมี
   งบประมาณก็อยากให้พิจารณาด าเนินในส่วนนี้ด้วย ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 
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นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(นายกเทศมนตรีฯ) ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับงบประมาณของปี 2568 ก็ได้พิจารณาแล้ว ในส่วนของ
   ถนนที่ช ารุดทรุดโทรมก็จะหางบประมาณจากส่วนอ่ืนไม่ว่าจะเป็นอ าเภอ จากกรม               
   มาด าเนินการให้ และขอฝากอีกเรื่องหนึ่งฝากคณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
   ก่อนที่เราจะท าถนนทุกเส้นทุกสาย อยากให้ทุกท่านได้คุยกับเจ้าของที่ทุกคน เพราะว่าถ้าคุย
   แค่บางคนก็จะเกิดปัญหาตามมาทีหลังว่ายังไม่มีใครมาคุยไม่มีใครมาประสาน ก็ขอฝาก        
   ทุกท่านในเรื่องนี้ด้วย และอีกเรื่องหนึ่งคือโรงเรียนในสังกัดเทศบาลต าบลดงเย็นของเรา        
   จะมีหน่วยงานจากทางจังหวัดเข้ามาตรวจสถานศึกษา ก็ขอฝากทุกท่านดูแลช่วยกันคือหน้า
   โรงเรียนของเรามีลานมันมันมีกลิ่น และเขาเอาปุ๋ยขี้ไก่มาลงไว้ที่ลานมันมันส่งกลิ่นเหม็น        
   ก็มีชาวบ้านมาร้องเรียนก็ฝากทุกคนให้ช่วยกันไปคุยว่าให้ย้ายไปไว้ที่อ่ืนภายในวันนี้ เพราะ     
   ถ้ามีคนมาร้องเรียนมันจะเกิดปัญหา เบื้องต้นผมก็ขอฝากทุกท่านได้ไปคุยว่าให้ย้ายไปไว้ที่อ่ืน 
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ         
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน       
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับถนนเส้นที่ท่านสมาชิกสภาฯ ได้เสนอไว้จะอยู่ในล าดับที่ 
   30 ตามเอกสารบัญชีส ารวจโครงการด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน ประจ าปี 2568 เป็นการ      
   ปรับปรุงผิวถนนลูกรังสายบ้านนาทอง ม. 12 ตรงนาโคก – ค าขี้แก้ว บริเวณร่องน้ าห้วยลาด 
   รายละเอียดโครงการปรับปรุงผิวถนนลูกรัง กว้าง 4  เมตร ยาว 700 เมตร หนา 0.10 เมตร 
   งบประมาณทั้งสิ้น 60,000 บาท ปีที่แล้วก็ได้รับร้องเรียนก็ได้แก้ไขปัญหาให้แล้วเบื้องต้น
   ส่วนปีนี้ก็ได้เอาเข้าโครงการให้แล้ว ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรรณงาม หวายเค กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาล 
(ผู้อ านวยการกองการศึกษา) ทุกท่าน ขออนุญาตเพ่ิมเติมต่อจากท่านนายกที่ได้น าเรียนไปเบื้องต้น พอดีวันนี้        
    ถึงวันที่  8 สิงหาคม 2567 จะมีหน่วยงานจากส านักงานรับรองขั้นพ้ืนฐาน          
    และคุณภาพภายนอก เข้ามาประเมินศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดของเราทั้งหมด      
    5 แห่ง วันนี้จะเข้าประเมินที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกขามเลียนทั้งวัน และพรุ่งนี้
    จะเข้าประเมินที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านนาจาน ส่วนวันจันทร์จะเข้าประเมินที่       
    ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวาง และวันอังคาร วันพุธ จะเข้าประเมินที่ศูนย์พัฒนา
    เด็กเล็กบ้านสามขัว และวันที่ 8 วันสุดท้ายจะเข้าประเมินที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก     
    บ้านหนองแคน ซึ่ง ส.ส.ส. 5 ปี เขาจะเข้าประเมิน 1 ครั้ง เมื่อเขาประเมินแล้ว     
    เขาจะรับรองให้เราว่าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กผ่านในระดับดี ดีเยี่ยม หรือแล้วแต่            
    ผลการประเมิน  
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   และที่ท่านนายกได้น าเรียนจะเป็นที่ศูนย์ฯบ้านนาจานซึ่งคณะกรรมการจะเข้าประเมินพรุ่งนี้ 
   จะมีปัญหาเรื่องกลิ่นปุ๋ยขี้ไก่ ซึ่งปัญหานี้เราได้แจ้งให้เขาแก้ไขปัญหาไปแล้วครั้งหนึ่ง เขาก็ เคย
   เอาออกไปแล้วแต่ช่วงนี้หน้าฝนก็เอาเข้ามาอีกก็สงสารเด็กๆกับคุณครูที่อยู่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
   เพราะต้องดมกลิ่นทุกๆวัน เพราะว่าอยู่ติดกันเลย ก็ไม่อยากให้ผู้ปกครองร้องเรียนเป็นเอกสาร
   ถ้าสามารถพูดคุยกันได้ก็อยากให้คุยกันก่อน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านผอ.พรรณงาม หวายเค มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน      
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) กระผมนายวิลัย พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เขต 2 ส าหรับวาระนี้ คือคุณครู
   ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสวางแจ้งมาเรื่องของโรงครัวที่มันช ารุดทรุดโทรม และ         
   วันจันทร์ที่จะถึงจะมีคณะกรรมการเข้ามาประเมินที่ศูนย์ฯ ก็ไม่รู้ว่าวันไหนมันจะพังลงมา 
   กระผมจึงขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ถ้ามีงบประมาณ หรือโครงการใหม่   
   เข้ามา อยากให้พิจารณาด าเนินการในส่วนนี้ให้ด้วย ขอบคุณครับ       

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณท่านวิลัย พันทะ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถาม
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน       
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ตามท่ีสมาชิกสภาฯได้แจ้งว่าโรงครัวที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กได้ช ารุด 

   คือเราได้จัดท างบประมาณไว้ในปี 2567 เพ่ือก่อสร้างโรงครัวขนาดกว้าง 5 เมตร ยาว       
   7.2 เมตร ถ้าจ าไม่ผิดเป็นงบประมาณทั้งสิ้น 200,000 กว่าบาท ตรงนี้ก็ต้องรองบประมาณ
   อีกหน่อยถึงจะได้ด าเนินการก่อสร้าง ก็คงไม่ทันคณะกรรมการที่จะมาประเมินในเที่ยวนี้        
   ก็ต้องรองบประมาณก่อน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ (ไม่มี) ถ้าไม่มีดิฉันขอน าเรียนแจ้งในเรื่องที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก       
   บ้านหนองแคน ตอนนี้ถนนจะเข้าไปก็ไม่มีแล้วเพราะเป็นหลุม เป็นบ่อ และตรงถนนคอนกรีต
   น้ าจะล้นผ่านตลาดไปลงไปสวนยางพาราของคุณลุงวิทย์แต่น้ ามันไหลผ่านไม่ได้ เพราะว่า       
   ตรงนั้นเป็นถนนตัด เวลาผู้ปกครองมาส่งนักเรียนก็ไม่มีที่จอดรถ เพราะว่าเข้าทางตลาดนัด
   ไม่ได้ จึงอยากจะให้ช่างเข้าไปดู และแก้ไขปัญหาให้หน่อย ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน       
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพิ่มเติม ส าหรับพื้นที่ทางเข้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ก็จะต้องแก้ไขให้เป็นถนน
   คอนกรีตแบบถาวรเพราะว่าถ้าเราเอาหินลูกรังไปพอถึงหน้าฝนก็จะเป็นปัญหาเหมือนเดิม     
   ก็จะปรึกษาหารือกับทางคณะผู้บริหารว่าจะซื้อวัสดุตัวนี้อย่างไร ก็ขอรับเรื่องไว้ ขอบคุณครับ 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณหัวหน้ากิจกูล ดีดวงพันธ์ มากค่ะ วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม            
(ประธานสภาฯ)  ในครั้งนี้ ดิฉันขอปิดการประชุมเพียงเท่านี้ค่ะ     

ปิดประชุม เวลา 15.00 น.   

     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 3   
ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 6 สิงหาคม 2567 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน 
 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

   
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์) 

   
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
            (นายวิลัย พันทะ) 

 
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                            (นายจันหอม ดีดวงพันธ์) 

 



 

 

       - 21 - 

รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม            
เมือ่วันที่  13  เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. 2567 

      (ลงชื่อ)    
        (นางมะลิวรรณ์ สุพร) 
           ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

 


